

中共西安明德理工学院委员会 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第27期

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年7月12日

委厅主题教育第一巡回指导组指导3所高校 领导班子调研成果交流会在我校召开

7月12日上午，中共陕西省委教育工委、省教育厅主题教育第一巡回指导组的西安明德理工学院、西安城市建设职业学院、西安医学高等专科学校等3所高校的班子成员主题教育调研成果交流会在我校召开。主题教育第一巡回指导组组长、西安翻译学院原党委书记李虎成作指导讲话，指导组成员、相关高校领导及我校班子全体成员参加了会议。校党委书记阎东明主持会议。

交流会上，我校党委书记阎东明，党委副书记、纪委书记董昊，副校长刘星，西安城市建设职业学院党委副书记郭海燕，西安医学高等专科学校党委书记韩忠诚、副校长刘澎

涛分别作了交流发言，介绍了各高校主题教育调研工作开展情况，以及本人调研的选题、调研工作开展情况、调研中发现的问题、提出的对策建议、取得的成效等。

在认真听取汇报和交流发言后，李虎成组长对各学校领导班子成员扎实开展主题教育调查研究取得的成效给予充分肯定。他指出，从交流情况看，各学校党委高度重视，做了精心的谋划和安排部署，调研的选题都能够结合学校实际和当前发展面临的问题，具有较强的针对性；调研中提出的解决办法都非常具体可行，具有较强的操作性。

李虎成就近期主题教育重点工作作了安排部署，强调要全面贯彻落实委厅主题教育领导小组相关要求，做好班子成员和处级干部调研成果交流会，在更大范围内统一思想，凝聚共识，形成发展合力；要对照调查研究发现的问题、推动发展遇到的问题、师生反映强烈的问题，做好检视整改工作；要结合主题教育深入进行党性分析，规范开好处级以上领导干部专题民主生活会和党支部组织生活会。

阎东明在主持会议时指出，调查研究是我们党的优良传统，是本次主题教育的重要内容之一。主题教育开展以来，习近平总书记身体力行，在广东、河北、陕西、内蒙古、江苏等地考察调研，对“以学铸魂”“以学增智”“以学正风”“以学促干”这一主题教育的总要求作了深入阐述，对我们开展主题教育具有重要的指导意义。委厅主题教育第一指导组将3所学校组织在我校开展调研成果交流，是主题教育学习形式上的一次创新，有利于各学校之间相互学习、相

互交流、相互借鉴。各高校要按照委厅主题教育相关要求，在第一指导组的正确指导下，将理论学习、调查研究、推动发展、整改整治贯穿始终，扎实推动主题教育走深走实、见底见效。

送：学校主题教育领导小组、各基层党委（党总支）

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年7月12日印发